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| SCPIESENT

SCPI (Standard Commands for Programmable Instruments, BENFI4RIZBIREGSE) BE—MESIEINGHR
AEIEEE 488.1F01EEE 488.2& i b, FH&E T IEEE7S4FmEFZLEEHAM . 1SO64615 27U mIBFTS (FHY
FASCIRIE) ELMIRENIRELNERIZIES. ATENSCPIGSHKRR. 5. SHMESHN.

RIEGSHXET. ARF. SBEMNERFEMSEK, UTHEAHS H):

:VOLTage:LEVel 25

VOLTage. LEVel @& KT, 7 MTHKARERET, “25” AsH BHraSEEZINSH, 584
L7 bR, S ERRITRIS B E R A SERA.

AT HERER, BEEHMNEMHAFSKANTYE:

FHHES “[I” RRAUENEXBEFHSHATEEE.

THES Y} R LEPHNSHEIED.

SHET ‘<" RRLTIRE— I ESH.

“EHZ " ATHRESANAIESHANED.

oLERTF: HATHI<LF> (0x0A) FHEIZEFF<CR> (0x0D)

WIESHBEXARER, FHE, HREFEMAR, TRMMAR, HUASCIBEHERR, ERLT

.
5 BX sefl
<NR1> B 123, 0123
<NR2> ERFEHE 123.,12.3,0.123, .123
<NR3> FEH 123, 12.3, 123E+3
<NRF> AJgE=R<NR1>, <NR2>Zf<NR3>
<Boolean> IREE 0|1|ON|OFF

1.3 B EHM

FrAGSHANEEREERA, AUEMRAAETNE. MREHS, SINTaSRATHREAEFE,

HRIRE S A BANBIEAEREED, BNKBEEEHENEASHER, HohRROBRFITEERR, e
AN REERE =R, e BMORB=(IHIE; #HEXIRELILHNTFE IEEE 488.2 &N F T R #i4E,
Hig: % + KERSHFFUREER—FH] + BREIEKERN ASCIHE + BHEE + SRF[\n'],
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MRES e SR

:MEASure:VOLTage? M LA B E
:MEASure:CURRent? & ATHA R
:MEASure:POWEr? M AT IR
:MEASure:ALL? MELFMEEBEE. BRMINE
HENEIES ek
:MEASure:PARALLEL:VOL Tage? M EFHEXEBE
:MEASure:PARALLEL:CURRent? M2 FFEL SR
:MEASure:PARALLEL:POWEYr? MEHEKRINE
:MEASure:PARALLEL:ALL? MEHKLAIMEEBE. BRME
BERKUEES et

:MEASure:SERIES:VOL Tage? MERRKEBE
:MEASure:SERIES:CURRent? M2 BRI
:MEASure:SERIES:POWEr? MERKBINFR
:MEASure:SERIES:ALL? MEBKLATMHEE. BIRMINE
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BHgEHRS a<HiR
[:SOURCce]:VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] | &EHHEEE
[:SOURCce]:CURRent [:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] | & E#iHERE

[:SOURCce]:VOLTage:PROTection[:LEVel]

WE T ERIPINRERRIFE

[:SOURCce]:CURRent:PROTection[:LEVel]

lﬁﬁ /)u.'f%ﬁt):' Ij] E"]'f%*)ﬂﬁ

[:SOURCce]:VOLTage:PROTection:STATe

FTFF s R AT E AR T AE

[:SOURCce:]CURRent:PROTection:STATe

FTH SR ANT SRR P INAE

[:SOURCce:]VOLTage:PROTection: TRIPed?

T ERIF OVP B A KTS

[:SOURCce:]VOLTage:PROTection:CLEar

AT ERIF OVP B A RTS

[:SOURCce:]CURRent:PROTection: TRIPed?

§1ELI)IL1%?F OCP E’Jﬁﬁyi'{k

[:SOURCce:]CURRent:PROTection:CLEar

SERITR R OCP B & ARAS

[:SOURCce:]VOLTage:STEP

BREREBRELSHE

[:SOURCce:]VOLTage:UP

E LSRR EREE

u]

[:SOURCce:]VOLTage:DOWN

ETLHEEREE

u]
N

[:SOURCce:]CURRent:STEP

RERERRLEE

[:SOURCce:]CURRent:UP

r_JJ:J/IEEE. IL-LXIE{E

[:SOURCce:]CURRent:DOWN

r_JTJ/IEEE. IL-LXIE{E

[:SOURce:]JVOLTage:SLEW:RISing WERBER EFARER
[:SOURCce:]VOLTage:SLEW:FALLing WEBENTRERE
[:SOURce:]CURRent:SLEW:RISing WEBRNEARE
[:SOURCce:]JCURRent:SLEW:FALLing WEBRATRERE
[:SOURCce:]RESistance[:LEVel][:IMMediate][:AMPL.itude] | % & B iR+ FIFE
:OUTPut:MODE WERIROMETIRER
:OUTPuUt[:STATe] FTF 8 K AR R A

:OUTPut:CVvCC?

Tk 1EEIERIRTS

:OUTPut:OVP:VALue

WE I ERIPINEERRIFE

:OUTPut:OCP:VALue

lﬁﬁ /)IL1%1:FIj] E"”%*FWE

:OUTPut:OVP[:STATe]

FTFF s R AT E AR T AE

:OUTPut:OCP[:STATe]

FTH S KA SRR INAE

:OUTPut:OVP:TRIPed?

AT ERIF OVP K& IKTS

:OUTPut:OVP:CLEar

ERIEERIF OVP Bt & RS

:OUTPut:OCP: TRIPed?

TR RIP OCP Bt & ARAS

:OUTPut:OCP:CLEar

BRI ERIF OCP YA & AR




FREAES

ELHHA

:LISTout[:STATe]

®E List FIRRAFTF XS EBFIFRRIK

X

:LISTout:BASE

W E List FIRRANESH

:LISTout:PARAmMeter

WE List 7IFRIEXRESH

ERIRRES SR
:DELAY[:STATe] BENIX AR 2R
:DELAY:STARt & B R 2R AYEE IR 4
:DELAY:GROUPs % E TR AR E

:DELAY:CYCLEs

B R R EIR R

:DELAY:ENDState

WEERFRFILRES

:DELAY:STOP

B RRRIF IR

:DELAY:PARAmMeter

WEERRESH

RYGRS

EHHiA

:SYSTem:REMote

WERIRATIEEHRN

:SYSTem:LOCal

wERIRAERITFIER

:SYSTem:LOCK

i E AR

:SYSTem:UNLOCK

2 1 T R e 3

:SYSTem:BEEPer:TEST

MR AENS ZF o) — 7S (MRS ER AT IR)

:SYSTem:BEEPer[:STATe]

FTHF S R AR AN R R E

:SYSTem:BRIGhtness BRERRNEERE
:SYSTem:LANGuage RERGES

BRHIH e E F& A
:SYSTem:POWER:POWERDown[:STATe] % B R A FF 5K
:SYSTem:POWER:MODE WEBIFEITIERNK
:SYSTem:POWER:ID WERIEID
:SYSTem:POWER:POWEROuUt WERBIR EBRFFX

:SYSTem:POWER:OVPDelay

WERIR OVP JERIFER

:SYSTem:POWER:OCPDelay

1% EHE OCP IR IRIPIEIR

:SYSTem:POWER:ELOADI[:STATEe]

W E R AT X
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W& E

ELHHA

:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy

REHNASRENNESE

:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP[:STATe]

T/ FMLE DHCP By ettt Thae

:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress

18 EFREMLE LAN CORY 1P btk

:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK

B EFRENM LG LAN [ORYF M3

:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway

W ELREIMLE LAN ORI Ktk

SCPI Tt

SR

:SYSTem:ERRor[:NEXT]?

FREX SCPI HUsE RIS FNF 1 5

:SYSTem:ERRor:COUNt?

FRHY SCPI RUSE IR IS FFF =

:SYSTem:VERSion?

FREY SCPI HRR A5

*|DN? TNRER

*STB? BRSFLEGSFR

*SRE W& SCPI WSFHEHFERESTFae
*ESR? #if) SCPI EHHF 75

*ESE W E SCPI B F T8

:STATus:QUEStionable[:EVENTt]?

Z5i] SCPI B QUSE IRAESEH S 1788

:STATus:QUEStionable:CONDition?

#if] SCPI BY QUSE R7SEH7F85,1R B AT

:STATus:QUEStionable:ENABIe

% E SCPI By QUSE KISE MR F 7o
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3.2 IaS R

= :MEASure:VOL Tage?
Inge M2 LML EE
'E :MEASure:VOL Tage?
sefl :MEASure:VOLTage? -> <OutVoltage>
ik :MEASure:CURRent?
IhiE £ 2 HiTH BB
EE :MEASure:CURRent?
sefl :MEASure:CURRent? -> <OutCurrent>
iR :MEASure:POWETr?
Inge M HET LI E
A :MEASure:POWETr?
sefl :MEASure:POWEr? -> <OutPower>

5% :MEASure:ALL?
Inge MELAEMLEE. BRMINE
EE :MEASure:ALL?
s fl :MEASure:ALL? -> <OutVoltage>,<OutCurrent>,<OutPower>
iKY :MEASure:PARALLEL:VOLTage?
Ihe MEHIKBE
EiE :MEASure:PARALLEL:VOL Tage?
sehl :MEASure:PARALLEL:VOLTage? -> <OutVoltage>
i :MEASure:PARALLEL:CURRent?
Inge MEFEK DR
BE :MEASure:PARALLEL:CURRent?
sefl :MEASure:PARALLEL:CURRent? -> <OutCurrent>




5L ‘MEASure:PARALLEL:POWEr?
Inge MEFHHKDBINE
BE :MEASure:PARALLEL:POWETr?
sefl :MEASure:PARALLEL:POWETr? -> <OutPower>
S :MEASure:PARALLEL:ALL?
IhiE MEHEX LA EE. BRMNE
EE :MEASure:PARALLEL:ALL?
s fl :MEASure:PARALLEL:ALL? -> <OutVoltage>,<OutCurrent>,<OutPower>
B ‘MEASure:SERIES:VVOL Tage?
Inge MERKDBE
BE :MEASure:SERIES:VOL Tage?
sefl :MEASure:SERIES:VOLTage? -> <OutVoltage>
i :MEASure:SERIES:CURRent?
Ihe M2 BRI
EE :MEASure:SERIES:CURRent?
el :MEASure:SERIES:CURRent? -> <OutCurrent>
i :MEASure:SERIES:POWETr?
Ihe M2 BIKDINER
A :MEASure:SERIES:POWEr?
sefl :MEASure:SERIES:POWEr? -> <OutPower>
i :MEASure:SERIES:ALL?
Inge MERKYATEMLEE. BRMINE
A :MEASure:SERIES:ALL?
JEfil :MEASure:SERIES:ALL? -> <OutVoltage>,<OutCurrent>,<OutPower>
iKY [:SOURCce]:VOL Tage[:LEVel]
Ihe WERBBEE
1BE [:SOURCce]:VOLTage[:LEVel] {<Value>|MINimum|MAXimum}
[:SOURCce]:VOLTage[:LEVel]?
<Value>=Hi tH BB [E & E 18, £V
Bt :VOLTage <Value>
:VOLTage? -> <Value>




B A
B

[:SOURce]:VOLTage:PROTection[:LEVel]

Ihge W E R ERIPIIRERIFE

'E [:SOURce]:VOLTage:PROTection[:LEVel] {<Value>|MINimum|MAXimum}
[:SOURCce]:VOLTage:PROTection[:LEVel]?
<Value>=id [E R IF TN RERIP1E, B4V

BieRt]l :VOLTage:PROTection <Value>
:VOLTage:PROTection? -> <Value>

ik [:SOURCce]:VOLTage:PROTection:STATe

Ihge WEEERPIIREF X

BE [:SOURCce]:VOLTage:PROTection:STATe  {<Boolean>}
[:SOURCce]:VOLTage:PROTection:STATe?
<Boolean>=0ON|OFF|0|1

sefl :'VOLTage:PROTection:STATe <Boolean>
:VOLTage:PROTection:STATe? -> <Boolean>

i [:SOURce:]VOLTage:PROTection: TRIPed?

Ihe T ERIPIRSH LIRS

BE [:SOURce:]VOLTage:PROTection: TRIPed? <State>
<State>=1.2f % 0:RAl%

s fl :VOLTage:PROTection: TRIPed? -> <State>

= [:SOURCce:]VOLTage:PROTection:CLEar

Inge BRI ERIPIRTS A RS

'E [:SOURce:]VOLTage:PROTection:CLEar

iSRS [:SOURce]:CURRent [:LEVel]

Ihe wERLBERE

B [:SOURCce]:CURRent [:LEVel] {<Value>|MINimum|MAXimum}
[:SOURCce]:CURRent [:LEVel]?
<Value>=#i i BRI EE, BALA

el :CURRent <Value>

:CURRent? -> <Value>




B A
B

[:SOURce]:CURRent:PROTection[:LEVel]

Ihge WERRRIPTIRERIFE

'E [:SOURce]:CURRent:PROTection[:LEVel] {<Value>|MINimum|MAXimum}
[:SOURCce]:CURRent:PROTection[:LEVel]?
<Value>=Z R RIFTHBERIP1E, B LA

JEfil :CURRent:PROTection <Value>
:CURRent:PROTection? -> <Value>

ik [:SOURce]:CURRent:PROTection:STATe

Ihge WEIRERIPTIREF X

'E [:SOURce]:CURRent:PROTection:STATe  {<Boolean>}
[:SOURCce]:CURRent:PROTection:STATe?
<Boolean>=0ON|OFF|0|1

sefl :CURRent:PROTection:STATe <Boolean>
:CURRent:PROTection:STATe? -> <Boolean>

i [:SOURce:]JCURRent:PROTection: TRIPed?

Ihe BT RRIPIRTS A RS

BE [:SOURce:]CURRent:PROTection: TRIPed? <State>
<State>=1.2f % 0:RAl%

et :CURRent:PROTection: TRIPed? -> <State>

= [:SOURCce:]JCURRent:PROTection:CLEar

Inge BT RRIPIR S A RS

'E [:SOURce:]CURRent:PROTection:CLEar

iSRS [:SOURce:]VOLTage:STEP

Ihe WERELHE

1BE [:SOURce:]VOLTage:STEP {<Value>}
[:SOURce:]VOL Tage:STEP?
<Value>=F [ S, 8LV

S fl :‘VOL Tage:STEP <Value>
:VOLTage:STEP? -> <Value>

ES [:SOURce:]VOLTage:UP

Inge ERBRISHERSRERE

'E [:SOURce:]VOLTage:UP




B A
B

[:SOURce:]VOLTage:DOWN

Ihge RELHERREERE

BE [:SOURce:]VOLTage:DOWN

ik [:SOURce:]CURRent:STEP

Ihie RERRLSHE

BE [:SOURce:]CURRent:STEP {<Value>}
[:SOURce:]CURRent:STEP?
<Value>=E R S E, BLA

sefl :CURRent:STEP <Value>
:CURRent:STEP? -> <Value>

= [:SOURce:]CURRent:UP

Ihge RRBLHERSZERR

BE [:SOURce:]CURRent:UP

i [:SOURce:]JCURRent:DOWN

Ihie REBLHERRIRERR

BE [:SOURce:]CURRent:DOWN

iKY [:SOURce:]VOLTage:SLEW:RISing

Ihge WERER EARE

'E [:SOURce]:VOLTage:SLEW:RISing {<Value>}
[:SOURce]:VOLTage:SLEW:RISing?
<Value>=F [ERI F(E, B V/s

BeRt]l :VOLTage:SLEW:RISing <Value>
:VOLTage:SLEW:RISing? -> <Value>

i VOLTage:SLEW:FALLing

Ihie WEBEERNTRERE

1BE [:SOURce]:VOLTage:SLEW:FALLing {<Value>}
[:SOURCce]:VOLTage:SLEW:FALLing ?
<Value>=FB [E R F(E, B V/s

BeRt]l :VOLTage:SLEW:FALLing <Value>

:VOLTage:SLEW:FALLing? -> <Value>




B A
B

[:SOURce:]JCURRent:SLEW:RISing

Ihge WERRA EARE

'E [:SOURce]:CURRent:SLEW:RISing {<Value>}
[:SOURce]: CURRent:SLEW:RISing?
<Value>=F& R H(E, B AL:Als

sehl :CURRent:SLEW:RISing <Value>
:CURRent:SLEW:RISing? -> <Value>

ik [:SOURce:JCURRent:SLEW:FALLing

Ihge WERRATRERER

'E [:SOURce]:CURRent:SLEW:FALLing {<Value>}
[:SOURce]:CURRent:SLEW:FALLing?
<Value>=ERFIZE, BLAls

Bekt]l :CURRent:SLEW:FALLing <Value>
:CURRent:SLEW:FALLing? -> <Value>

e :OUTPut:MODE

Ihe WERREHRMETEERR

EE :OUTPut:MODE {<Mode>}
:OUTPut:MODE?
<Mode>:
VHS:EE CV SR, IHS B CC MLk
VSR:BE CV BEMI;ISRIEMR CC RERM A

sefl :OUTPut:MODE <Mode>
:OUTPut:MODE? -> <Mode>

iSRS [:SOURce:]RESistance[:LEVel][:IMMediate][: AMPL.itude]

Ihe B HRA AR

VDo [:SOURce:]RESistance[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] {<Value>}
[:SOURCce:]RESistance[:LEVel][:IMMediate][: AMPL.itude]?
<Value>=Ea R4t ABE, 2 BX 48 Q SEE:[0,1] Q
PS:EEHIH A ERRRER AL BEX T4 EH

ekt :RESistance <Value>

:RESistance? -> <Value>




= :OUTPUL[:STATe]

Ihge FTFF B8 X A R R g0 L

BE :OUTPut[:STATe] {<Boolean>}
:OUTPUt[:STATe]?
<Boolean>=0ON|OFF|0|1

et :OUTPut ON
:OUTPut? -> <Boolean>

B :OUTPut:CVCC?

Ihge iR AT RS

BE :OUTPut:CVCC? {CC|CV}
CC=1ERRN CV=1EEERRN

sefl :OUTPut:CVCC? -> <CC|CV>

iKY :OUTPut:OVP:VALue

Ihie WRETERIPIIRERIPE

EE :OUTPut:OVP:VALue {<Value>MINimum|MAXimum}
:OUTPut:OVP:VALue?
<Value>=id [E R IF I BERIP1E, 2LV

JEfil :OUTPut:OVP:VALLue <Value>
:OUTPut:OVP:VALue? -> <Value>

iKY :OUTPuUt:OVP:TRIPed?

Inge T ERIPIRSH AR

A :OUTPut:OVP:TRIPed? -><State>
<State>=1.Bf & 0:Ril%

et :OUTPut:OVP:TRIPed? -> <State>

'S :OUTPut:OVP:CLEar

Ihie BRI ERIPIRTS A RS

BE :OUTPut:OVP:CLEar

iR :OUTPut:OCP:VALue

Inge W ERRERIPTIRERIFE

A :OUTPut:OCP:VALue {<Value>|MINimum|MAXimum}
:OUTPut:OCP:VALue?
<Value>=1t RPN BEARIF1E, B ALA

Bt :OUTPut:OCP:VALue <Value>

:OUTPut:OCP:VALue? -> <Value>




= :OUTPut:OCP[:STATe]

IhgE WE I RIRIPIIEEFF X

BE :OUTPut:OCP[:STATe] {<Boolean>}
:OUTPut:OCP[:STATe]?
<Boolean>=0ON|OFF|0|1

s fl :OUTPut:OCP <Boolean>

:OUTPut:OCP? -> <Boolean>

iR :OUTPut:OCP:TRIPed?

Ihe EFETRAIPRESH LIRS

'E :OUTPut:OCP:TRIPed? -><State>
<State>=1:Bf%& 0:KfL%

sefl :OUTPut:OCP:TRIPed? -> <State>

5% :OUTPut:OCP:CLEar

IhiE BRI RAPR S L IRTS

EE :OUTPut:OCP:CLEar

i :LISTout[:STATEe]

IhiE WE List JIREXFAXEEMIIRIERNRKS

BE :LISTout[:STATe] {<Boolean>}

:LISTout[:STATe]?
->{<State>,<time>,<curGroup>,<endGroup>,<remainCycle>,<endState>}

<Boolean>=0ON|OFF|0|1

<State>=ON|OFF|COMPLETED|PAUSED

<time>=Z{ BI4AF R AT 8], BAL:FD s

<curGroup>=ZFi¢H

<endGroup>=£%1- 40

<remainCycle>=F| & X ¥

<endState>=£& ILR7S OFF: < Al ; LAST: 4 #5441

JEfil :LISTout <Boolean>

:LISTout? -> ON,0.1,000,009,00000,0FF




B A

:LISTout:BASE

=14

Inge ®E List JIREXHERSH

1BE :LISTout:BASE {<Start>,<Groups>,<Cycle>,<endState>}
:LISTout:BASE?->{<Start>,<Groups>,<Cycle>,<endState>}
<Start>=#Ci44A
<Groups>=£A%
<Cycle>=1EIFX#,0 AT IRTEIR
<endState>=£& ILIRZS, OF F: X (46 LAST 4 540

sefl :LISTout:BASE <Start>,<Groups>,<Cycle>,<endState>
:LISTout:BASE? -><Start>,<Groups>,<Cycle>,<endState>

= :LISTout:PARAmeter

IngE WE List FIFREXWESH

1BA :LISTout:PARAmeter {<No>,<Volt>,<Curr>,<Time>}
:LISTout:PARAmeter?->{<No>,<Volt>,<Curr>,<Time>}
<No>=fHF =
<Volt>=H £, 8.V
<Curr>=F it B {iL:A
<Time>=BJ14< B s

SRl :LISTout:PARAmeter <No>,<Volt>,<Curr>,<Time>
:LISTout:PARAmMeter? 0,2
->#226000,10.000,12.000, 100.0;#226001,20.000,07.539, 2.0;
#226 X3 26 5 2 1NF15, BUREL A 26 /M ##8{000,10.000,12.000, 100.0;},5%
RFES 0 BE 10V, B 12A,100 # AAERAISEE—F HiRRE )T

i :DELAY[:STATe]

Inge W E RS XS ERERFKES

BE :DELAY[:STATe] {<Boolean>}
:DELAY[:STATe]?
->{<State>,<time>,<curGroup>,<endGroup>,<remainCycle>,<endState>}
<Boolean>=0ON|OFF|0|1
<State>=ON|OFF|FAILED|COMPLETED
<time>= 4 AiI£A | KA [E], B ALFD
<curGroup>=Z i<l
<endGroup>=£& 1L 48
<remainCycle>=%| X
<endState>=#& IL R 7S, OF F: K I LAST 4E 554 ONAT FHid i

el :DELAY <Boolean>

:DELAY? -> ON, 0.4,010,016,99999,0FF




e ‘DELAY:STARt

Inge WEERSRIBITIEIAE
'E :DELAY:STARt {<Start>}

‘DELAY:STARt?->{<Start>}

<Start>={ERTS 1T IR

JEfil :DELAY:STARt 0

:DELAY:STARt?->0

&% :DELAY:GROUPs
IhgE RELRREBITAK
BE :DELAY:GROUPs {<Groups>}

:DELAY:GROUPs?->{<Groups>}

<Groups>=JERT 25T TLREL

Bt :DELAY:GROUPs 64

:DELAY:GROUPs?->64

iR '‘DELAY:CYCLEs
Inge % B ERTER BT OR
EE :DELAY:CYCLEs {<Cycles>}

:DELAY:CYCLESs?->{<Cycles>}

<Cycles>=3ERI 22 E1TLAEL, 0 KT T IRTEIR

Bt :DELAY:CYCLEs 0

:DELAY:CYCLEs?->0

i :DELAY:ENDState
Inge W EERSRNELRTS
A :DELAY:ENDState {<endState>}

:DELAY:ENDState?->{<endState>}

<endState>=2% 1L K75, OFF: KM LAST: 46354 ON:3T Fria

JEfil :DELAY:ENDState OFF

:DELAY:ENDState?->OFF

Eihg ‘DELAY:STOP
IkE BEIERBINEILEEE
Bk :DELAY:STOP {NONE|<V|>V|<C[>C|<P[|>P [,<Value>]}

:DELAY:STOP?->{NONE|<V|>V|<C|>C|<P|>P [,<Value>]}

<Value>=5 S T H %, AR A B A

Bt :DELAY:STOP >V,15.000

:DELAY:STOP?->V,15.000




B A

:-DELAY:PARAmMeter

=14

IhgE WEERRAESH

BE :DELAY:PARAmeter {<No>,<Boolean>,<Time>}
:DELAY:PARAmeter?->{<No>,<Boolean><Time>}
<No>=¢EF 5
<Boolean>=4 4 K7, ON: FT FF 4 ) OF F: 5% P 4 L
<Time>=RBH{< B{L s, B/ IEE 1s

sehl :DELAY:PARAmeter 0,0N,1.0
:DELAY:PARAmMeter? 0,1
->#215000,0FF 1.0;
#215 X35 15 A 2 NFT BURR A 15 MUHE{000,0FF 1.0},
RRFS 0THEE, 1.0 ¥ BEASAASEE—F HBEE/NT

i :SYSTem:REMote

IngE W EBIRAEIEHIE N, §iE 128, F iR 51U R B ' RIEFIER

i :SYSTem:LOCal

IngE W ERIREAERIEEIRR

iKY :SYSTem:LOCK

Inge WEESIER L8

i :SYSTem:UNLOCK

Inge W E I AR B

i :SYSTem:BEEPer:TEST

IngE MR EENG 28, & X128 S HENS R0 —F (N E B ISR E B

iSRS :SYSTem:BEEPer[:STATe]

IngE FIF R K AENS SRR E

BE :SYSTem:BEEPer[:STATe] {<Boolean>}
:SYSTem:BEEPer[:STATe]?->{<Boolean>}
<Boolean>=ON:#T /" & OFF:XHiERT

ekt :SYSTem:BEEPer:STATe ON

:SYSTem:BEEPer:STATe?->0ON




B A

:SYSTem:BRIGhtness

=14

Ihge BREETRNELRE

BE :SYSTem:BRIGhtness {<Value>}
:SYSTem:BRIGhtness?->{<Value>}
<Value>=R&H=E BESEE:20~100

et :SYSTem:BRIGhtness 50
:SYSTem:BRIGhtness?->50

ik :SYSTem:LANGuage

Ihge WERZIES

'E :SYSTem:LANGuage {<Language>}
:SYSTem:LANGuage?->{<Language>}
<Language>=&A%tiE S EN:E3;,CH: XX

sefl :SYSTem:LANGuage CH
:SYSTem:LANGuage?->CH

iKY :SYSTem:POWER:POWERDown[:STATe]

Ihe WEEBKRNIhEEF X

BE :SYSTem:POWER:POWERDown[:STATe] {<Boolean>}
:SYSTem:POWER:POWERDown[:STATe]?->{<Boolean>}
<Boolean>=ON:#T FH= BB OFF: 3k 4% 8 1)

Bt :SYSTem:POWER:POWERDown ON
:SYSTem:POWER:POWERDown?->0ON

i :SYSTem:POWER:MODE

Inge WERRELEERR

BE :SYSTem:POWER:MODE {<Mode>}
:SYSTem:POWER:MODE?-> {<Mode>}
<Mode>=Normal: Z @R EXT_V:IMNIREH
PARAMaster:F Bt E41;PARASIave: FEE MHL
SERMaster: & X #/1;SERSIave: 28 BX M

SER Ll :SYSTem:POWER:MODE Normal

:SYSTem:POWER:MODE?-> Normal




B A

:SYSTem:POWER:ID

=14

Inge WERBIRID

BE :SYSTem:POWER:ID {<Deviceld>}
:SYSTem:POWER:ID?-> {<Deviceld>}
<Deviceld>:1% #% 1D, BEAHR: BUESCEI[1, 1], FH BRI BUESEEI[1,2]

et :SYSTem:POWER:ID 1
:SYSTem:POWER:ID? ->1

B :SYSTem:POWER:POWEROuUt

Inge WERFR EBAREFFX

JBE :SYSTem:POWER:POWEROut {<P-Out>}
:SYSTem:POWER:POWEROuUt?-> {<P-Out>}
{<P-Out>}: KEEP: EE{R#F_LRETEREIHIL RS OFF: LB ITHL

sefl :SYSTem:POWER:POWEROut KEEP
:SYSTem:POWER:POWEROut?->KEEP

iKY :SYSTem:POWER:OVPDelay

Ihie WEBIR OVP FERIFHLL IR

BE :SYSTem:POWER:OVPDelay {<delayTime>}
:SYSTem:POWER:OVPDelay?-> {<delayTime>}
{<delayTime>}:  fRiPAlA LERETE), B A0ms ZEF

BeRt]l :SYSTem:POWER:OVPDelay 10
:SYSTem:POWER:OVPDelay?->10

iSRS :SYSTem:POWER:OCPDelay

Ihge R ERFE OCP IR IRIFH & IR

BE :SYSTem:POWER:OCPDelay {<delayTime>}
:SYSTem:POWER:OCPDelay?-> {<delayTime>}
{<delayTime>}:  {RIFHlLIEIRATE), L 4Ims ZF

JEfil :SYSTem:POWER:OCPDelay 10
:SYSTem:POWER:OCPDelay?->10

=R :SYSTem:POWER:ELOAD[:STATe]

Ihee WE BRI X

BE :SYSTem:POWER:ELOAD[:STATe] {<Boolean>}
:SYSTem:POWER:ELOAD[:STATe]?->{<Boolean>}
<Boolean>=ON:¥TFFitt A fadk OFF: XA TAE AUTO:BaIFFXE1%L

sefsl :SYSTem:POWER:ELOAD ON

:SYSTem:POWER:ELOAD?->0ON




i :SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLY

IhgE REHEABRENMESH
AR NMESHRERASILNEY LA TZIESEREEN
BE :SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy
'S :SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP[:STATe]
Inge FTFF e X A LS B DHCP Hitik 2 ECIh&E
BE :SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP[:STATe] {<Boolean>}

:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP[:STATe]?->{<Boolean>}

<Boolean>=ON:¥T 7 DHCP OFF:%# DHCP

Bt :SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP ON

:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy

:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP?->0ON

§S :SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress
IR WE LAN RILKZIEORY 1P Hutit/3R BN ST 1P ik
EE :SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress {<Address>}

:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress?->{<Address>}

<Address>=EL"x x.x.X"HEIAY 1P Hhuik

sehl :SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress "192.168.1.100"

:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy

:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress?->192.168.1.100

8% :SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK
Ihge WE LAN MLE1% O/ F M R5/38 B B F D
B :SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK {<Address>}

:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK?->{<Address>}

<Address>=RL"x.x.X.X" &R B F M HE AL

JEfil :SYSTem:COMMunicate;LAN:SMASK "255.255.255.0"

:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy

:SYSTem:COMMunicate: LAN:SMASK?->255.255.255.0

iKY :SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway
Inge WE LAN L5452 O B R 5% Hh ik /5% BY 24 B 5% b ik
A :SYSTem:COMMunicate:L AN:GATEway {<Address>}

:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway?->{<Address>}

<Address>=L"x.x.x.x" J9 & T, B 7 5& i dik

sefl :SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway "192.168.1.1"

:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy

:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway?->192.168.1.1




B :SYSTem:ERRor[:NEXT]?

Inge FREX SCPI BVEEIR

BE :SYSTem:ERRor[:NEXT]?->{<errorNum>,<errorString>}
<errorNum>=$1= 15
<errorString>=$&iR F 45 &

s fl :SYSTem:ERRor[:NEXT]?
->0,"No error"

B :SYSTem:ERRor:COUNt?

Ihee FREY SCPI FVE IR AD AN F 7 R

'E :SYSTem:ERRor:COUNt?->{<errorCount>}
<errorCount>=$81= A58

sefl :SYSTem:ERRor:COUNt?
>0

= :SYSTem:VERSion?

Ihee FREX SCPI HURR A=

EE :SYSTem:VERSion?->{<Version>}
<Version>=SCPI &5

et :SYSTem:VERSion?
1999

i *IDN?

Inge EiRURER

'E *IDN? ->{<IDN1> <IDN2> <IDN3> <IDN4>}
<IDN1>:FIER <IDN2>:{LFBEI=S
<IDN3>:{YLFEFHNS <ERFhRA>

sefl *IDN?
->Unitrend,UDP5040-40,0000000000000,1.02.0822




REFTHFFR STB
KU EFRICREMTFRNMLRE HFFR&MEEFERT 7 0 B,STB MMM HKERL X
FREHEIUIE HBEEHREMSE.

Bit | il Definition iR
0 RO1 Not Used
1 PRO Protection Event Flag
2 4 QMA Error/Event queue message available A EHHEESSIATA
3 QES Questionable status QUES RSH Fesf A
4 16 MAV Message Available
5 32 ESR Standard Event Status Register PRERSEFaRMA
6 64 SRQ Service Request
7 OPS Not Used
*STB
IeE TERSFNHERHFES SRILEEBanERRFREAL AR E
TEE *STB?
Joffl *STB?->4
YRR FREMEA 4, MIERRESFHEEREEN Bit2; XEREEIRMTIEAES, BEI~% TiHER,
BIFEERERTSFHHEFSR STB fiflid
*SRE
Inge WE SCPI REFLEHERSTHFS
# SRE F#78:&STB FF8a A A 0,1 STB F #3589 SRQ LA 1;
B’  *SRE <Value>
*SRE?-><Value>
<Value>=RREFH EREFFHRE
sefil *SRE 128
*SRE?->128
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EHFFRESR
EMFHERICK SCPI RERETHHEREN SEHLER FHERSUEEH RATMZFERL
RE*CLS Bl SA2EZFFHEE.

Bit | izl Definition iR
0 OPC Operation complete EIAA O
1 Not Used EIAA O
2 4 QER Query Error EiFHIR
3 DER Device Dependent Error WEREERWVZEREE
4 16 EER Execution Error (e.g. range error) BEMITHRIR
5 32 CER Command error (e.g. syntax error) B HEIR MIEEREIR
6 Not Used EIAA O
7 128 PON Power On HIRER LB
iKY *STB?
Ih&e FRSFHEHSFSE, FREEUE BaNEMRIREA A-#H1R
A *STB?
sefl *STB? -> 4
HIREMER 4, MIERRESFHEFERWEN Bit2; XEKREHERMTIEHES,
WEIFE T $EIR 195,
BREEERTSFHH R STB #ifEid
&% *SRE
Ihie ®E SCPI RKEFHEMHERT TR
# SRE HF#5&STB HFw 14 0, STB F =M SRQ £ A 1,
Bk *SRE <Value>
*SRE?-><Value>
<Value>=RREF T E S FRE
S fl *SRE 128 & E Bit7,2{% PON(PowerOn)E{/5,STB #J ESR EfiL
*SRE?->128
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EiRSFFSR QUES
ERSHFERREHERN TERSER EEER . BEIEEN, SRRP OTP. BEDRRIPF

RET.
Bit +igt Definition ik
0 1 CcVv CV Mode TEFIEEZER CV
1 2 cC CC Mode TEFIERER CC
2 4 FAN Error FAN Error BUA X EEEFE(FAN Error)
3 8 Not Used Not Used
4 16 OTP Over Temperature iR RIP(OTP)
5 32 PFC_Hot PFC_Hot PFC #R4H 3T #%
6 64 MOS_Hot MOS_Hot INEREL A
7 128 OPP Over Power OB S
8 256 OSP Over Sense ZeAnaMET K
9 512 OVP Over Voltage it E 1R
10 1024 OCP Over Current TRARIP
11 2048 Font OCP Font Over Current B TR R
12 4096 Volt Not Calib | No Voltage CalibPoints FBERRE
13 8192 Curr Not Calib | No Current CalibPoints BRARE
iKY :STATus:QUEStionable[:EVEN(]?
Ih&e #if] SCPI B QUSE RAEHFE:E, BXIEEUE B BB BRIRENAL Lt HliR
]
Bk :STATus:QUEStionable[:EVENT]?
sefil :STATus:QUES? -> 512
iR HIREEN 512, MIER SCPI B QUSE REEHFFW EL Bit 9,
XBEERELET OVP BERIPEH,
BMEEEERNRTSEHFER QUES iR
i :STATus:QUEStionable:CONDition?
IngE #if] SCPI B QUSE RAEF F=5, IREI HATIRTS
BE :STATus:QUEStionable:CONDition?
sefil :STATus:QUES:COND? -> 1
EEA FHiREEA 1, MIER SCPI B QUSE REFEH/WENL Bit0; XEKRE LA
BIETET cv BERTE,;
BREEFEETRRESE T QUES Wik
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&% :STATus:QUEStionable:ENABIe
Inge % & SCPI B QUSE RSB M ERET 7o

% QUES REEHFERZKQUES REEHFREFTESRA N 0 STB FES
BJ QUES g 1

BE :STATus:QUEStionable:ENABIle <Value>
:STATus:QUEStionable:ENABIe?-><Value>
<Value>=QUES KBl it F F 83 E

sefl :STATus:QUEStionable:ENABIe 512
:STATus:QUEStionable:ENABIe?->512

WiRA W E Y OVP(BIt9 512)ft & Ff, Efi STB F7Fa5HY QUES {i
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